

20./2019

Jegyzőkönyv

Készült Óbánya község Önkormányzat képviselő-testületének 2019. december 10-én 17³⁰ órakor kezdődő az IKSZT épületében megtartott nyílt, rendkívüli képviselő testületi üléséről.

Jelen voltak: van Groeningen Irén polgármester
Schmidt-Kelle Györgyi
Müller Johanna
Jakab Imre
Jéhn Attila képviselők

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Écsi Judit, aljegyző
dr. Müller Monika, német nemzetiségi elnökhelyettes

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint.

A polgármester köszöntötte a megjelenteket.

Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze.

Megállapította, hogy Óbánya képviselő-testülete 5 főből áll, melyből 5 fő megjelent, tehát a testületi ülés megtartható.

A polgármester ismertette a napirendet és a legutóbbi zárt testületi ülésen hozott határozatokat, más egyéb napirendi javaslat hiányában a képviselő-testület egyhangúlag elfogadott.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következő határozatot hozta:

**Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-
testületének
76./2019. (XII.10.) számú h a t á r o z a t a**

Óbánya Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. december 10-ei nyílt testületi ülésének napirendjét a következők szerint állapította meg:

Napirend:

1. Alpolgármester választás

Előadó: dr. Écsi Judit, aljegyző

2. Egyebek

Előadó: van Groeningen Irén, polgármester

Napirendek tárgyalása:

1.sz.napirend tárgyalása: Alpolgármester választás

Napirendi pont előadója: dr. Écsi Judit, aljegyző

Beszámoló ismertetése: /szóbeli előterjesztés alapján/

dr. Écsi Judit aljegyző: Tájékoztatja képviselőket, hogy mivel a korábbi alpolgármester választás érvénytelen, ezért szükséges a szavazás megisméltése.

van Groeningen Irén polgármester: Javasolja, hogy Barabás Norbert legyen a külsős alpolgármester, a képviselő-testület saját tagjai közül Jéhn Attila képviselőt javasolja.

dr. Écsi Judit aljegyző: Megkérdezi, hogy Barabás Norbert elfogadja-e a felkérését és, hogy akarja-e zárt ülés keretében tárgyalni az alpolgármester választást?

Barabás Norbert: Elfogadja a felkérést, nem kívánja zárt ülés keretében tárgyalni az alpolgármester választást.

dr. Écsi Judit aljegyző: Felkéri a képviselő-testület tagjait, hogy egyesével fáradjanak a külön helyiségbe, írják le igen vagy nem szavazatukat azzal kapcsolatban, hogy Barabás Norbert alpolgármesterré választásával egyetértenek-e, majd helyezték a papírt az ott található borítékba, végül dobják be a szavazóurnába. Tájékoztatja a képviselőket, hogy amennyiben megfelel nekik, ő fogja megszámolni a szavazatokat teremben elhelyezett külön asztalon.

Első szavazás Barabás Norbert alpolgármester jelöltről:

A képviselők egymás után az urnába dobják szavazatukat, majd dr. Écsi Judit aljegyző megszámolja őket. Az aljegyző ismertetette a szavazás eredményét: 2 igen szavazat, 3 nem szavazat.

dr. Écsi Judit aljegyző: Megkérdezi Jéhn Attilát, hogy elfogadja-e a felkérését és, hogy akarja-e zárt ülés keretében tárgyalni az alpolgármester választást?

Jéhn Attila képviselő: Elfogadja a felkérést, nem kívánja zárt ülés keretében tárgyalni az alpolgármester választást.

dr. Écsi Judit aljegyző: Felkéri a képviselő-testület tagjait, hogy egyesével fáradjanak a külön helyiségbe, írják le igen vagy nem szavazatukat azzal kapcsolatban, hogy Jéhn Attila alpolgármesterré választásával egyetértenek-e, majd helyezték a papírt az ott található borítékba, végül dobják be a szavazóurnába. Tájékoztatja a képviselőket, hogy amennyiben megfelel nekik, ő fogja megszámolni a szavazatokat teremben elhelyezett külön asztalon.

Második szavazás Jéhn Attila alpolgármester jelöltről:

A képviselők egymás után az urnába dobják szavazatukat, majd dr. Écsi Judit aljegyző megszámolja őket. Az aljegyző ismertette a szavazás eredményét: 5 igen szavazat.

van Groeningen Irén polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy mivel az SZMSZ-ben két alpolgármester megválasztása szerepel, ezért a szavazás érvénytelen. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a következő testületi ülésen az alpolgármester választás újra napirendi pont lesz.

Jéhn Attila képviselő: Érdeklődik, hogy mi a problémájuk a Norbival.

Jakab Imre képviselő: Elmondja, hogy nincs személyes problémája, csak nem tartja indokoltnak, hogy Óbányának két alpolgármestere legyen.

Jéhn Attila képviselő: Megkérdezi, hogy a tiszteletdíjával van-e a probléma, és ha lemondana a tiszteletdíjáról, akkor elfogadnák-e.

Müller Johanna képviselő: Úgy elfogadható, amennyiben indokolt a két alpolgármester.

Jakab Imre képviselő: Megkérdezi, hogy miért szükséges, hogy Barabás Norbert alpolgármester legyen.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy Barabás Norbert született óbányai, továbbá az előző testület munkájában is aktívan részt vett, sokat segített. Elmondja a képviselőknek, hogy az SZMSZ-t elfogadták azzal a módosítással, hogy két alpolgármester legyen.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Úgy gondolja, hogy félre lettek vezetve.

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy dr. Écsi Judit aljegyző külön kérdezte, hogy a két alpolgármester elfogadható-e.

Müller Johanna képviselő: Elmondja, hogy túl sok volt az információ, nem gondolta át.

van Groeningen Irén polgármester: Megkérdezi, hogy hátráltatja-e őket a munkában, ha két alpolgármester van.

Jéhn Attila képviselő: Elmondja, hogy az összeget megszavazták, nem volt problémája vele senkinek.

Müller Johanna képviselő: Elmondja, hogy ő nem merte volna megcsinálni, hogy azt mondja, hogy az alpolgármester ne kapjon tiszteletdíjat.

van Groeningen Irén polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a következő ülésen új szavazás lesz.

2.sz.napirend tárgyalása: Egyebek

Napirendi pont előadója: van Groeningen Irén, polgármester

Beszámoló ismertetése: /szóbeli előterjesztés alapján/

van Groeningen Irén polgármester: Elmondja, hogy a Mindenki karácsonya rendezvény végleges dátuma december 21-e 15 óra. Megkérdezi a képviselőket, hogy ki tud jönni a szerdán 18:00 órára az évfárá vacsorára Ófaluba? Nem kell saját autóval menni, a falubusz menni fog.

Jéhn Attila képviselő: Elmondja, hogy megy.

Schmidt-Kelle Györgyi képviselő: Elmondja, hogy ő is megy.

Más egyéb nem lévén, a polgármester a képviselő-testületi ülést 17.58 órakor lezárta.

kmf.


van Groeningen Irén
polgármester




Dr. Vég Beáta
jegyző